

# В здоровом теле – здоровый дух

Специалистами ГБУСО «Пятигорский КЦСОН» реализуется программа по организации и обеспечению отдыха и оздоровлению детей, проживающих на территории Пятигорска.

На 2018 год министерством труда и социальной защиты населения были выделены 44 путёвки для детей работающих родителей, которые нуждаются в санаторно-курортном лечении по медицинским показаниям - это санатории КМВ и побережья Чёрного моря.

Для детей из малоимущих многодетных семей, детей-инвалидов, способных к самообслуживанию, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в отдыхе и оздоровлении, было выделено 202 путёвки, из них 72 - в санатории КМВ и пансионат «Красный десант», расположенный на побережье Азовского моря, а остальные в детские оздоровительные лагеря КМВ и Ставропольского края.

В настоящее время уже 70 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, получили санаторно-курортное лечение, 2 ребёнка планируется оздоровить в октябре и ноябре.

Все санатории КМВ, где лечились и отдыхали дети, расположены в экологически чистых зонах с природными лечебными факторами – минеральными источниками, грязями. А санатории и пансионаты на побережьях Чёрного и Азовского морей находятся в особых климатических условиях, прекрасный особый воздух, вода и мягкий климат, который требует минимальный период адаптации детей.

Азовское море – море особое. Даже совсем незначительное волнение моря, и вода перемешивается, поднимая со дна 92 химических элемента, положительно влияющих на весь организм.

Чистый воздух, настоящий на запахах цветущих степных трав и моря, неповторимый ландшафт с солёными и грязевыми озёрами, с голубыми заливами и лиманами, мягкий климат, являются основными благоприятными факторами для отдыха и оздоровления детей.

Детский оздоровительный лагерь – это место где дети могут полностью забыть о школьных занятиях, повседневных заботах и окунуться в благоприятную атмосферу, способствующую сплочению детского сообщества. Здесь для ребят созданы оптимальные условия, обеспечивающие оздоровление, полный отдых, патриотическое воспитание и творческое развитие. В 2018 году 100 ребят уже отдохнули в детских оздоровительных лагерях, а 30 - отдохнут в осенний период. Доставка детей к месту отдыха в ДООЦ им. Ю.А.Гагарина Будённовского района и в ООО Пансионат «Красный десант», расположенный на побережье Азовского моря и обратно домой осуществлялась бесплатно, за счёт средств, выделенных министерством труда и социальной защиты населения СК, в сопровождении специалистов Центра и с соблюдением всех правил организованных перевозок детей автобусами.

В знаменитом лагере «Сосновый бор» Кисловодска детям предоставляется возможность заниматься спортом и туризмом, посетить большое количество кружков и мастер-классов, побывать на экскурсиях на гору Кольцо и по Кисловодску. В детском оздоровительно-образовательном центре им. Ю.А. Гагарина Будённовского района для детей была реализована авторская оздоровительно-образовательная программа «Планета Детства», которая способствовала углублённому знакомству с экологией, отечественной историей и культурой, традициями и достижениями страны, способами укрепления и сохранения собственного здоровья.

Все отдохнувшие и поправившие здоровье ребята остались довольны, а самое главное окрепли и набрались сил на долгие месяцы учебного года.

**Пресс-служба ГБУСО «Пятигорский КЦСОН»**